I. megoldas: Tegyiik fel, hogy a szétosztas megkezdése el6tt = did volt a kosarban.
A feladat szerint:
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Legyen T = 2z, akkor a feladat szerint
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z = 1021.
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A kiosztott diok egy négytagi mértani sort alkotnak, melynek els6 tagja z = 256, és hanyadosa 7 tehat Osszegiik
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és igy a kosarban maradt
1021 — 700 = 321 di6.
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Ugyanilyen elgondolassal kapjuk, hogy Béla az Erzsi diéinak, Juliska a Béla didinak kapta a haromnegyed részét. Igy

II. megoldas: Ha Tamas (1 + a) diot kapott, akkor megmaradt 3a di6, Erzsi kapott ebbdl 1+
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Erzsi a Tamas didinak 1 részét, Béla 16 részét, Juliska o1 részét kapta.
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azért a fitk Tamas didinak o1 részével kaptak tobbet, mint a lanyok, ez pedig a feladat szerint 100 di6. Teh&t Tamas
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100 : o1 256 diot kapott. De Tamas 1 + a diét kapott, és igy eredetileg 4a + 1 =4 - 255+ 1 = 1021 di6 volt.

3\° 27
Juliska kapott <Z> 256 = i 256 = 108 diot, és visszamaradt a kosarban 3(108 — 1) = 321 di6.
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